

一周车事

中升奔驰让利企业家



5月17日下午,著名经济学家钟朋荣教授为广大企业家作了主题为“经济大势与反周期企业策略”的演讲,共有近400位企业家参加,中升奔驰作为此次活动的全程支持商,旨在为南京商界带来最权威的管理理念,为企业或管理人员启发思路。钟朋荣教授是我国著名经济学家和经济咨询专家,被海内外学术界和新闻界称为“中国经济学界四小龙”之一。夏日已至,5月10日至6月10日期间,中升奔驰推出客户关爱活动,对汽车空调进行免费检测,空调机及部件7折优惠。中升奔驰还现场为参加活动的企业家推出了一定的优惠。

英菲尼迪极风之旅登陆南京



由红牛F1车队官方合作伙伴当代豪华车品牌英菲尼迪为旗下G系车型量身定制的2012赛季“G-Force极风之旅”南京站选拔赛于5月19日至20日开赛。南京文华英菲尼迪G-Force预选赛持续两天,吸引了超过250名报名者参与角逐,挑战多项驾驶竞赛项目。最终,男子组及女子组共7名参赛者及数位G系准车主中脱颖而出,他们将代表南京文华英菲尼迪参加6月29日-7月1日举办的G系极风之旅华东赛区(上海)半决赛,向Master G的终极荣誉和运动型豪华轿车G37一年使用权的终极大奖冲刺。花式绕桩、直线加速、紧急制动、AVM倒车等系列活动项目让参与者们体验到了速度与激情。

逍客智炫版南京发布

5月19日,东风日产逍客智炫版在河西万达广场炫目上市。作为城市SUV市场中智能、时尚派的代表,逍客凭借智观全景、智尚全型、智行全程三重领先优势,成为了都市跨界时尚精英人群的首选,更为城市SUV市场树立了20万元级别高性价比的价值标杆。逍客智炫版全新搭载目前最先进的ECO智能高效驾驶模式,全新调校XTRONIC CVT无级变速器,低油耗水平更胜从前。同时,逍客智炫版也首次搭载了同级领先的Eco Drive节能驾驶助手,一键启动最节油的驾驶模式,节能减排更加便捷。此外还增加了USB多媒体输入,而ASCD定速巡航、车载蓝牙免提、音响控制等最高级别配置,也扩展至CVT全级别配备资源。

南京一福汽贸公司开业



5月18日,中汽之星苏皖总代理南京一福汽车贸易有限公司在软件大道开业。南京一福的正式开业也标志着美国顶级豪华汽车品牌林肯正式入驻南京及其周边汽车市场,豪华车市场再一次出现了竞争者,这次林肯也表现出了十足的诚意,为国内客户带来了全新车型,其中包括MKX、MKT、领航者、外交官等车系,同时南京一福还经营宝马、福特、丰田等系列车型。据南京一福林总经理介绍,南京一福所经营所有车型区别于其他综合店所售车型,并为所有销售车型提供质保和3C认证。开业典礼上同步

上市的有林肯MKX和MKT等经典车型。起亚佳乐月火热进行中

5月,第四届进口起亚“佳乐月 合家乐”活动正在火热进行,其新颖的活动形式,精心的现场布置,引来了全国各地众多家庭的热情参与,已有超过3000个家庭通过网络报名参加魔石绘画活动,体验创作乐趣。本届佳乐月活动4月28日启动,分为“试驾报名”、“魔石绘画”、“投票评选”三个阶段,全家齐动员共同在小小的魔石上充分发挥想象进行创作比拼,比赛结果将以网络投票形式进行评选。最终将产生12组幸运家庭共赴韩国畅游丽水世博,并应邀作为贵宾参观现代起亚馆,领略展馆的独特魅力。



力帆X60挑战赛抵达南京站

5月27日,力帆X60“纵横天下行”挑战赛即将在南京国展中心举行,届时将有力帆X60特技表演、特技驾驶体验、寻找中国最美城市之旅等精彩活动,恭请广大消费者和车迷朋友莅临品鉴。招募详情请咨询力帆汽车南京九华山旗舰店。据悉,力帆X60“纵横天下行”城市SUV“一步到位”挑战赛将分为四条线路,在乌鲁木齐、长沙、济南、哈尔滨四省市启动后,东西南北四支不同方向的队伍还将行经西宁、重庆、昆明、南宁、广州、福州、济南、上海、银川、西安等25个省份的130个城市。6月下旬四条路线车队最终将会师河南郑州总决赛。

南京宝利丰向南大交付礼宾车

为南京大学110周年校庆活动,BMW南京宝利丰提供20台BMW 5系520Li长轴距轿车作为礼宾用车用于校友和贵宾的接送。5月17日上午在南京大学本部校区举行了隆重的交车仪式。华晨宝马大客户销售高级经理龚鑫涯先生在交车仪式上表示,BMW素以卓越的工程学设计、顶级的品质、创新的科技以及纯粹的驾驶乐趣而享誉世界,全面应用BMW高效动力策略的新一代BMW 5系长轴距轿车是节能环保先锋。通过与南京大学的合作,希望能助力南京大学提升校庆活动的服务品质,也希望能有更多的成功人士通过这种方式了解和体验“BMW之悦”。汪庭竹

全新奥迪A6L上市品鉴会



5月17日,全新奥迪A6L上市品鉴会在南京国际展览中心举行。一汽-大众在同步开发全新奥迪A6L的最初阶段,就将深度满足中国高档C级车市场需求作为首要任务,秉承全新的本土化开发理念和独一无二的“A6法则”为中国消费者打造出长轴距尊享空间,并以中国专属发动机、十余项中国专属装备以及众多本土化技术研发,使整车性能及豪华舒适特性大幅超越了海外奥迪A6标准轴距车型。全新奥迪A6L在尊享配置、整车高效、安全智能等方面全面超越了上一代车型和同级别竞争对手。同时,全新奥迪A6L比上一代车型增加了十余项全系标准装备,其中包括带能量回收装置的发动机启停系统、MMI touch触摸板等在同级别中首次出现的领先装备。

中升丰田抽奖活动回馈车主

中升丰田为回馈5.5-5.20订车的客户,5月20日特意举办了第一期“五月缤纷车季 中升丰田送好礼”活动,奖品有

液晶电视、冰箱、豆浆机等,来店参与活动的车主都获得了太阳能万能充电器和精品装潢7折抵用券。一等奖则被当天订购RAV4的吴姓车主获得,吴姓车主的一番获奖感言逗乐了现场人群,他说,家里装修正好需要台电视,中升丰田太给力了。中升丰田总经理吴玉俊介绍说,在刚刚落幕的五一车展上,南京中升丰田以单店销量过百的傲人成绩遥遥领先,RAV4车型的销量持续排在华东大区第一名,二手车全品牌收购置换的业绩排列在中升集团第二名。

新福克斯赛车CTCC首战完胜



4月29日,2012赛季CTCC中国房车锦标赛在上海国际赛车场拉开帷幕。在揭幕战比赛中,启用了新福克斯赛车的新福克斯车队四位车手一举包揽揭幕战前四名,更以首战积分15分、领先第二名12分的傲人战绩雄踞车队积分榜首位。今年,长安福特车队首度加入了超级量产车涡轮增压组别的角逐,车队启用搭载1.6L EcoBoost GTDi 涡轮增压发动机的新福克斯赛车,向新的高峰发起冲击。新福克斯赛车的弯道操控性与强劲动力在此场比赛中发挥得淋漓尽致。三圈过后,四位车手就全部杀入前四名,并一直将领先保持到了终点。杆位发车的甄卓伟以29分52秒832的成绩夺冠。

南京汇贸林肯授权服务店开业

5月18日上午,南京汇贸汽车销售有限公司在南京开业,标志着美国顶级豪华汽车品牌林肯正式入驻南京及其周边汽车市场。汇贸林肯南京授权服务店位于玉兰路和丁塘



路的交汇点,展厅面积约为1200平方米。作为全国中国第一家林肯全系列车型的专营店旗舰店,目前是亚洲设施最完善、规模最大的林肯品牌汽车经销店之一,经销的林肯全系车型包括领航员、外交官、领袖一号、MKT、MKX、MKS、MKZ、MKT加长车、MKS加长车,为南京车市增加了一道亮丽的风景线。

梅赛德斯-奔驰举办驾驭挑战赛



5月18日-20日,梅赛德斯-奔驰驾驭挑战赛和试驾活动在南京奥体东门广场举行。其中,smart试驾挑战赛囊括了smart全系列车型,专业外籍试驾工程师亲临现场为来宾讲解安全驾驶、文明行车以及技能培训,与现场来宾一起探讨深度驾驶技巧,使每一个急弯险滩都能轻松逾越。狭窄车位停车、短道加速等等项目也让试驾者们近距离地体验smart优越的操控以及灵活的身段。而奔驰SLK、CLS、E-coupe跑车、GLK越野系列车型挑战赛,则通过竞技、湿滑路面模拟、坡道设限、过弯等科目,更近距离地体验奔驰车型良好的动力和舒适性。

海格智慧安全校车

有智慧 更安全

G-805 智慧运营系统

苏州金龙特约经销商: **江苏远大经济发展有限公司**

电话: 83724886 / 83717287 / 13901599920 / 13601463588

地址: 应天大街767号(轻工研究院内) 公交车: 39、63、113路在泰山路下往东走100米